

SERTIFIKATI JEZIKA

Ako želite da studirate na engleskom jeziku potrebno je da položite odgovarajući sertifikat jezika koji potvrđuje to znanje. Sertifikati ne mogu biti iz lokalne škole jezika, srednje škole (osim ako niste na Cambridge ili IB programu), fakulteta (osim ako niste završili kompletne studije na engleskom) ili online testiranja od kuće. Da biste dokazali svoje znanje engleskog jezika, neophodno je da položite jedan od međunarodno priznatih i akreditovanih sertifikata jezika:

1. **IELTS** (International English Language Testing System) je britanski sertifikat u vlasništvu British Council-a. Struktura testa je takva da se testiranje vrši iz 4 oblasti - listening, writing, reading, speaking. Maksimalna ocena je 9 i kandidat se ocenjuje po svakoj oblasti posebno i prosek ove 4 oblasti daje Overall score.

Common European Framework of Reference (CEFR)

Basic user		Independent user		Proficient user							
A1	A2	B1	B2	C1	C2						
IELTS											
		4	4.5	5	5.5	6	6.5	7	7.5	8	9

Upređivanje nivoa jezika sa ocenama na IELTS testu.

Postoji Academics i General IELTS. **Studenti koji idu na studije polažu uvek i isključivo IELTS Academics** jer se General koristi u druge svrhe.

Ovaj test ne možete pasti, jer ocena određuje nivo jezika kandidata.

Za osnovne studije potreban nivo znanja je obično B2, što je jednako Overall score - 6. Za master studije ta granica je podignuta pa je obično potrebno osvojiti minimum 6.5 na Overall score.

Test možete raditi na papiru (paper based) ili na kompjuteru (s tim da Speaking deo radite sa profesorom lično). U oba slučaja, testiranje se vrši u zvaničnom British Council centru.

Razlika između paper i computer based testa je što mnogo brže dobijete rezultate ako odaberete drugu opciju.

Test se zakazuje isključivo online preko British Council portala:

<https://www.britishcouncil.rs/en/exam/ielts>

Cena je oko 24 000 dinara i plaća se online karticom.

Rezultati se čekaju oko 10 radnih dana za paper based ili 5-7 radnih dana computer based.

INO Edukacija



2. **TOEFL** - je američki test u okviru ETS centra. ETS sadrži veliki broj međunarodnih sertifikata iz raznih oblasti, ali jedini TOEFL koji naši studenti polažu je **TOEFL IBT**(Internet-based), što znači da se ovaj sertifikat polaže isključivo na kompjuteru. Kao i u slučaju IELTS-a, test radite u zvaničnom ETS centru u odabranom gradu.

Struktura testa je ista kao i za IELTS, dakle - listening, writing, reading i speaking, samo je bodovanje drugačije.

Maksimalan broj bodova koji možete osvojiti po svakoj oblasti je 30. Zbir sve 4 oblasti daje ukupno 120 bodova, što je ujedno maksimum na testu i kao rezultat gleda se ukupan zbir.

CEFR Levels	TOEFL Score
C1 or above	95-120
B2	72-94
B1	42-71

Upredživanje nivoa jezika sa rezultatom na TOEFL IBT testu.

TOEFL kao ni IELTS ne možete pasti, jer rezultat prikazuje nivo jezika. Za osnovne studije savetuje se minimum 90 poena, dok se za master savetuje minimum 100 poena.

Test se zakazuje preko ETS portala:

https://www.ets.org/toefl/?WT.ac=etshome_toefl_menu_180417

Cena je oko 24 000 dinara i plaća se online karticom. Rezultati se čekaju oko 10 radnih dana.

Par napomena:

- Ne postoji bolji - lošiji ili lakši - teži test. Odabir testa je isključivo izbor studenta i to da li je nekome lakše da radi na papiru ili na kompjuteru. **Rezervišite mesec dana unapred.**
- Oba sertifikata su priznata za apliciranje na studije. Ako neki fakultet preferira posebno neki sertifikat, to jasno bude naznačeno.
- Izuzeci od polaganja sertifikata u 90% slučajeva su kandidati koji su završili srednju školu na engleskom, a apliciraju za osnovne studije ili su završili osnovne studije na engleskom, a apliciraju za master. Još jedan izuzetak su kandidati čija je nastava prethodne 2 godine bila kompletno na engleskom jeziku ali to morate proveriti pre apliciranja.
- Obratite pažnju kada aplicirate na studije da li je potrebno da ostvarite određeni minimum po nekoj oblasti. Naprimer, Holnadija često traži za osnovne studije minimum 22 boda na Speakingu ako radite TOEFL. Takođe, ako radite IELTS i potrebna vam je ocena 6, potrudite se da nemate ispod 5.5 na nekoj od oblasti.
- Neke škole imaju svoje testove i nije potrebno polagati IELTS ili TOEFL. To su - **EU Business School, BHMS, Northumbria University Newcastle, Solent University Southampton, International Business School Budapest.**

INO Edukacija

Makedonska 30, Eurocentar, Beograd office@inoedukacija.com +381 61 55 44 199
Innovation Centre, Porto Montenegro, Obala bb, Tivat Montenegro montenegro@inoedukacija.com +382 67 63 5217
www.inoedukacija.com www.kakonamaster.com